

RETIFICAÇÃO Nº 02

A **União Brasileira de Educação Católica - UBEC**, Mantenedora das Instituições de Ensino Superior: Universidade Católica de Brasília - **UCB**, Centro Universitário Católica do Leste de Minas Gerais - **UNILESTE**, Centro Universitário Católica do Tocantins - **UNICATÓLICA** e Faculdade Católica Imaculada Conceição do Recife - **FICR** no uso de suas atribuições legais, por meio de seu Programa de Concessão de Benefício - PCB, como lhe facultam as legislações relativa a renovação da Bolsa Social de Estudo, torna pública a retificação ao **13º EDITAL UNIFICADO PARA O ENSINO SUPERIOR - PROCESSO DE CONCESSÃO DA BOLSA SOCIAL DE ESTUDO PARA O ANO LETIVO DE 2022**, publicado nos seguintes *site*: <https://to.catolica.edu.br> em 18/07/2022.

RETIFICAÇÃO - alteração do **item 2, alínea c** e alteração de data da etapa de inscrição.

Onde se lê:

Item 2, alínea c: quando da divulgação do resultado, estar em processo de conclusão de matrícula ou regularmente matriculado na condição de calouro (1º semestre letivo) para o ano letivo pleiteado na concessão.

Leia-se:

Item 2, alínea c: quando da divulgação do resultado, estar em processo de conclusão de matrícula ou regularmente matriculado para o ano letivo pleiteado na concessão.

Onde se lê:

DATA	ETAPA	LOCAL/HORÁRIO
18/07/2022 a 28/07/2022 (Data Provável)	Inscrição - Disponibilização do Formulário Eletrônico Socioeconômico Unificado da Bolsa Social de Estudo para ser preenchido, via sistema eletrônico.	Site: https://to.catolica.edu.br

Leia-se:

DATA	ETAPA	LOCAL/HORÁRIO
18/07/2022 a 29/07/2022 (Data Provável)	Inscrição - Disponibilização do Formulário Eletrônico Socioeconômico Unificado da Bolsa Social de Estudo para ser preenchido, via sistema eletrônico.	Site: https://to.catolica.edu.br

REALIZAÇÃO

UBEC - União Brasileira de Educação Católica.

Brasília/DF, 29 de julho de 2022.